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Do wszystkich Wykonawcdéw, ktorzy pobrali Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamaowienia

Dotyczy: odpowiedzi na pytanie do SIWZ w postepowaniu nr ZP/43/PN/2018 o udzielenie zamowienia publicznego
pn. ,Opracowanie dokumentacji projektowe] dla zadania nr 04720 ,Koncepcja rewitalizacji osiedla BOREK
we Wroctawiu — plan remontu ulic (ukiad przedwojenny)” wraz z petnieniem nadzoru autorskiego”.

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy informuje, ze w powyzszym postepowaniu wplynely nizej wymienione zapytania o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (SIWZ). Niniejszym Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust.1 w zwigzku
z ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz. U. z 2017, poz. 1579 ze zm.), przekazuje tres¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy dokonuje nastepujgcych zmian w tresci SIWZ.

Pytanie nr 1

Czy koncepcja programowo - przestrzenna (KPP) obejmuje wszystkie 36 ulic (bez siggaczy) o tacznej diugosci
ponad 21 km, w obszarze ograniczonym ul. Slezng, torami kolejowymi i alejami gen. Hallera i Wisniowg
(powierzchnia ok. 200 ha) ?

Odpowiedz na pytanie nr 1

Tak, koncepcja obejmuje cate osiedle Borek.

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjasnienie czego ma dotyczy¢ schemat zastepczej organizacji ruchu wymagany w zakresie koncepcji
programowo - przestrzennej (KPP)?

Odpowiedz na pytanie nr 2

W KPP nalezy wykona¢ ogdlny schemat (opis) i poda¢ zasady dotyczace zabezpieczenia i oznakowania robét
prowadzonych w pasie drogowym na calym obszarze objetym umowa, dostosowany do wystepujacych utrudnien
na drodze, a takze zapewniajgcy bezpieczenstwo uczestnikom ruchu oraz osobom wykonujgcym te roboty.

Pytanie nr 3
Prosimy o wyjasnienie czy opracowanie schematu zastepczej organizacji ruchu ma objgé wszystkie ulice (36 ulic)
w przedmiotowym obszarze?

Odpowiedz na pytanie nr 3
Tak, w zakresie jak w odpowiedzi nr 2. Szczegdtowg ORZ nalezy opracowac dla ulicy Sudeckiej.

Pytanie nr 4
Zamawiajacy oczekuje w ramach innych opracowarn wykonania badan archeologicznych. Na jakim obszarze
i w jakim zakresie wykonawca ma wyceni¢ wykonanie badan archeologicznych?

Odpowiedz na pytanie nr 4

Obszar badan archeologicznych dotyczy ulicy, dla ktérej opracowana begdzie kompleksowa dokumentacja
projektowa, tj. ulicy Sudeckiej. Zakres badan zostanie okreslony w wytycznych konserwatorskich, ktére musi
pozyska¢ Wykonawca.

Pytanie nr 5

Dlugos¢ przebudowy ulicy Sudeckiej zostata okreslona na 1500m, co powoduje konieczno$¢ wykonania co najmniej
karty informacyjnej przedsiewziecia (organ (RDOS) moze natozyé koniecznoéé opracowania raportu oddziatywania
na Srodowisko i uzyskania decyzji o $rodowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsiewziecia. Czy
wobec zapisu SIWZ; (,...w przypadku koniecznosci jej uzyskania") w ofercie wykonawca ma wycenic ten zakres czy
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tez Zamawiajacy zleci ten zakres jako zamowienie dodatkowe kiedy okaze sie taka koniecznosé? Jesli wiw element
ma zosta¢ wyceniony prosimy o dodanie stosownej pozycji w formularzu oferty

Odpowiedz na pytanie nr 5
Wykonawca nie ma wyceniaé uzyskania decyzji Srodowiskowej w ofercie.

Pytanie nr 6
Czy szczegolowa inwentaryzacja sieci pod katem terminéw ich budowy, ostatniej przebudowy lub remontu dotyczy
wszystkich 36 ulic objetych koncepcjg?

Odpowiedz na pytanie nr 6
Szczegoblowa inwentaryzacja sieci pod katem termindw ich budowy, przebudowy lub remontu dotyczy ulicy, dla ktorej
wykonywana bedzie petna dokumentacja projektowa, tj. ulicy Sudeckiej.

Pytanie nr 7
Czy koncepcja MTKK ma objg¢ wszystkie 35 ulic w obszarze opracowania?

Odpowiedz na pytanie nr 7
W koncepcji nalezy zamiesci¢ informacje o koniecznosci zaprojektowania sieci MTKK, natomiast w projekcie ulicy
Sudeckiej ujgé projekt tych sieci.

Pytanie nr 8
Kto dostarczy tekst do systemu informacji o obiektach waznych w historii osiedla Borek?

Odpowiedz na pytanie nr 8
Tekst do systemu informacji nalezy przygotowac i uzgodnié z Radg Osiedla Borek.

Pytanie nr 9
lle projektéw podziatu nalezy wycenié¢ w ofercie?

Odpowiedz na pytanie nr 9
Nalezy dgzy¢ do projektowania zadania w pasie drogowym. Ewentualny podziat nieruchomosci moze by¢ konieczny
i zalezy od wizji Wykonawcy/Projektanta.

Pytanie nr 10
W celu okreslenia kosztow projektu zaplecza wraz z zasilaniem prosimy o podanie lokalizaciji dziatki na ktérej miatoby
ono by¢ zlokalizowane.

Odpowiedz na pytanie nr 10
Propozycja lokalizacji i organizaciji placu budowy lezy po stronie Wykonawcy/Projektanta.

Pytanie nr 11
lle szacunkow kosztow pozyskania nieruchomosci nalezy ujaé w ofercie?

Odpowiedz na pytanie nr 11

Nalezy dazy¢ do ograniczania pozyskiwania nieruchomosci i projektowania w istniejgcym pasie drogowym.
Ewentualne pozyskanie nieruchomosci moze byé konieczne jedynie sporadycznie i zalezy od wizji
Wykonawcy/Projektanta.

Pytanie nr 12
Czy inwentaryzacje zieleni nalezy wykona¢ zgodnie z zarzgdzeniem 5081/16 Prezydenta Wroclawia §4. Punkt 2.7

Odpowiedz na pytanie nr 12
Tak, inwentaryzacje zieleni nalezy wykona¢ zgodnie z zarzadzeniem 5081/16 Prezydenta Wroctawia §4. Punkt 2.

Pytanie nr 13
Prosimy o udostepnienie wytycznych w zakresie formy i zakresu zhieranych informacji do Systemu Informacji

Przestrzennej Wroctawia zgodnie z §4. Punkt 3.
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Odpowiedz na pytanie nr 13

Wytyczne znajdujg sig na stronie internetowej Zarzadu Zieleni Miejskiej: www.zzm.wroc.pl, w zaklfadce ,Aktualnoéci —
zarzadzenie Prezydenta Wroctawia w sprawie ochrony drzew i rozwoju terenéw zieleni Wroctawia”, pod hastem:
Informacje dla projektantow”.

Pytanie nr 14

Zamawiajacy w OPZ czg$¢ IV WYMAGANIA W STOSUNKU DO PROJEKTANTA punkt 1. 5) oczekuje przekazania
szczegblowego harmonogramu prac projektowych w ciggu 2 tygodni o podpisania umowy natomiast w punkcie 1. 6)
oczekuje przedstawienia tegoz harmonogramu na pierwszej radzie technicznej, ktéra powinna sie odby¢ nie podzniej
niz przed uplywem 1 miesigca od podpisania umowy. Z kolei w punkcie 1. 20) na pierwszej radzie technicznej nalezy
przedstawic plan sytuacyjny z koncepcjg ukladu drogowego i liniami rozgraniczajacymi. Ponadto w ramach koncepciji
nalezy wykona¢ inwentaryzacje stanu istniejgcego, aktualizacie mapy, zapoznaé sie z obowigzujgcymi MPZP oraz
zapisami Studium itp. Oczekiwania Zamawiajacego sg nierealne i niewykonalne w tak krétkim czasie. Prosimy
o0 korekte tych zapiséw i urealnienie terminow.

Odpowiedz na pytanie nr 14
Zamawiajgcy dopuszcza termin zwolania pierwszej Rady Technicznej przed uplywem 2 miesiecy od podpisania
umowy.

Pytanie nr 15

W projekcie umowy Zamawiajgcy okreslif termin na wykonanie calej umowy na 9 miesiecy od podpisania umowy zas
koncepcji w terminie 4 miesigcy. Zakres opracowania obejmuje 36 ulic o tgcznej diugosci ponad 21 kilometrow.
Opracowanie koncepciji dla tak duzego zakresu w terminie 4 miesiecy, biorac pod uwage wymaganie opracowania
inwentaryzacji zieleni z wytypowaniem ro$lin kolidujacych, nasadzenia kompensujace ubytki, analize obowigzujgcych
MPZP i Studium, pozyskanie wypisow z ewidencji i rejestru gruntéw, aktualizacje mapy, koncepcje w zakresie
drogowym i przebudowy infrastruktury, analize mozliwosci przejecia nieruchomosci, itp. jest nierealne. Prosimy
0 podanie bardziej realnego terminu.

Odpowiedz na pytanie nr 15

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany terminu realizacji zadania.
Zmiana nr 1

- sktadania ofert na dzien 27.06.2018r. godz. 11:30

- otwarcia ofert na dzien 27.06.2018r. godz. 12:00
Zamawiajacy informuje, ze:

Miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

W zwigzku ze zmianami na Wykonawcy cigzy obowigzek uwzglednienia ich w tresci oferty.

Z powazaniem /

. PrezesaZhrzadu
e Inwastycje Sp. z g.0.
mik Dzl

Wroclaws
Kiel
Przygotowania Inwestycji

Adam Lericzyk
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